

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2016. augusztus 3-án a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlésének rendkívüli üléséről

Helye: 4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9. 8. em. 1-es szoba

Jelen vannak: Varga Dénes a közgyűlés elnöke, Galyas József a közgyűlés elnökhelyettese, Szolnoki András, közgyűlési tag, Kocserha Csaba, közgyűlési tag, Szóke József, közgyűlési tag, Stankóczi Miklósné a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztály munkatársa, Urbán Gabriella, a Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa,

Távol maradt: Balogh Albert, közgyűlési tag, Márton József, közgyűlési tag

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a közgyűlés 5 tagja jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitotta. Javasolta, hogy szavazzák meg a jegyzőkönyvvezetőt. Javasolta jegyzőkönyvvezetőnek Enyedi Hajnalkát. Más javaslat nem volt. Szavazásra tette fel, hogy Enyedi Hajnalka legyen a jegyzőkönyvvezető. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal egyhangúan a javaslatot elfogadta.

Javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőnek Galyas Józsefet. Megkérdezte, hogy van-e más javaslat. Más javaslat nem volt. Szavazásra tette fel, hogy a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőnek Galyas Józsefet válasza meg.

A szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal, egyhangúlag Galyas József képviselőt jegyzőkönyv hitelesítőnek választotta.

Ismertette a javasolt napirendi pontokat. Megkérdezte a közgyűlés tagjait, hogy van-e egyéb napirendi javaslatuk. Megállapította, hogy a napirendi javaslatához észrevétel nem érkezett. Szavazásra tette fel a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendet a következők szerint:

- 1.) **Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a 2016. augusztus hónapban megrendezésre kerülő Roma Holokauszt megemlékezés költségeiről**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

- 2.) **Bejelentések, kérdések**

1. **Napirendi pont**

Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a 2016. augusztus hónapban megrendezésre kerülő Roma Holokauszt megemlékezés költségeiről

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a holokauszt megemlékezést ma tartják az északi temetőben. Elmondta, hogy beadtak egy kérelmet július 8-án az ORÖ-hez és a válasz július 27-én érkezett meg. Ismertette, hogy személyesen volt Budapesten, ahol készpénzben kapott 50 000 Ft-ot a rendezvényre. Közölte, hogy Seszták Oszkár megyei közgyűlés elnökének is elküldtek egy kérelmet és utána telefon keresték meg,

amikor is közölték, hogy 30 000 Ft támogatást kap a TRNÖ. Ismertette, hogy Galyas Józsefnek szólt, hogy 50 000 Ft értékben a mai napra rendeljen ételt az állófogadásra és ezt az összeget fogják az ORÖ felé elszámolni. Jelezte, hogy most 30 000 Ft-ról kell dönteni, viszont az utalás később fog megérkezni.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Közölte, hogy a 30 000 Ft-os utalása szeptemberben fog megérkezni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy a TRNÖ-nek meg kell előlegezni a 30 000 Ft-ot a mai rendezvényre és ehhez kérte a testület jóváhagyását.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy Seszták Oszkár a megyei közgyűlés elnökétől kaptak 30 000 Ft-ot, ami majd szeptemberben kerül átutalásra, ezért a TRNÖ-nek most meg kell előlegezni., de az összeg tartalmazza a repi adóját is. Elmondta, hogy egyet, ért a rendezvény megtartásával, mivel az országban több helyen is megemlékeznek.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, kérdése.

Stankóczy Miklósné (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztály munkatársa): Jelezte, hogy akkor félreértés történt, mivel az előterjesztésben még szerepel 50 000 Ft. Megkérdezte, hogy akkor csak a 30 000 Ft-os összegre van szükség.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Válaszában elmondta, hogy igen. Feltette szavazásra az előterjesztést a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a 2016. augusztus hónapban megrendezésre kerülő Roma Holokauszt megemlékezés költségeiről, azzal a módosítással, hogy a határozat-tervezet 3. pontjában megjelölt a TRNÖ költségvetéséből biztosítandó 50 000 Ft nem kerül felhasználásra.

Szavazás eredményeként megállapította, hogy a közgyűlés 5 igen szavazattal egyhangúlag az előterjesztés a módosítással elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK
8/2016. (VIII. 3.)
h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a
2016. augusztus hónapban megrendezésre kerülő „Holokauszt” ünnepség költségeiről**

A Közgyűlés

- 1.) rögzíti, hogy az Országos Roma Önkormányzat Hivatala a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által megrendezésre kerülő Roma Holokauszt megemlékezés ünnepség megtartásához 50 E Ft készpénzzel járult hozzá;
- 2.) rögzíti, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat a Roma Holokauszt megemlékezés megrendezéséhez 30 E Ft támogatási összeggel járul hozzá.
- 3.) felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a 2. pontban megjelölt bevételt és kiadást a költségvetésben történő átvezetéséről gondoskodjon.

Felelős: közgyűlés elnöke

Határidők: 2. pontban: a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei közgyűlés döntését
követően

A határozatot kapják:

- 1.) Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben
- 2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat,
4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9.

2. Napirendi pont

Bejelentések, kérdések

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztályának munkatársát, hogy a következő testületi ülésre kér egy részletes kimutatást a pénzügyi helyzetről. Jelezte, hogy a számításai szerint a TRNÖ-nek 1 000 000 Ft-ja van, még ami nem került elköltésre.

Stankóczi Miklósné (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztály munkatársa): Ismertette, hogy ebben az évben került visszafizetésre a 450 000 Ft, ami nem lett felhasználva a pályázatra tehát ebből az összegből le kell vonni.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a számításai alapján a TRNÖ bevétele 2 054 000 Ft, ebből 50 000 Ft-ot költöttek koszorúra, valamint a busznak a költségét is ebből fizették. Számításai szerint így marad 1 000 000 Ft. Elmondta, hogy igazán nem lát bele a költségvetésbe és ezért kér a következő testületi ülésre részletes kimutatást.

Stankóczi Miklósné (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztály munkatársa): Ismertette, hogy fizetni kell a casco-t, a kötelező biztosítást is. Jelezte, hogy Varga Dénes nem számolta bele a kiadásokba a bérleti díjat. Elmondta, hogy a múlt évben nem került kifizetésre a 391 000 Ft bérleti díj, ezért ebben az évben két bérleti díjat kell fizetni, vagyis 782 000 Ft-ot.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy Varga Dénes nem fizette be azt a pénz, amit a TRNÖ megelőlegezett neki.

Stankóczi Miklósné (a Megyei Önkormányzat Költségvetési Osztály munkatársa): Elmagyarázta, hogy tavaly túlköltekezés volt, ezért a tartozásokat ebben az évben kell fizetni.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy van egy összegük, amit egy évre kapnak és bérletre már nem jutott pénzük.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a Kormányhivatalnak nem kellett volna fizetni, mivel azt mondták, hogy csak 8 000 Ft-ba fog kerülni.

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy kormány megbízott úr nem jelezte, hogy az ÁFA-t elengedi.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Jelezte ismét, hogy a következő testületi ülésén részletes kimutatás kér a pénzügyi helyzetről.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Megkérdezte, hogy mikor lesz a következő ülés.

Urbán Gabriella (a Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa): Válaszában elmondta, hogy szeptemberben.

Galvas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy egy évben 4 ülést kell tartani a TRNÖ-nek,

Urbán Gabriella (a Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa): Közölte, hogy egy közmeghallgatást is.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy a zárszámadásnál a költségvetés mínuszban volt-e és mennyi összeg maradt meg a tavalyi évről.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Ismertette, hogy a tavalyi költségvetésből 1 700 Ft maradt meg. Kifejtette, hogy átlátja a költségvetést és mindig elmondja, hogy óvatosan kell gazdálkodni. Elmondta, hogy azért nincs pénz ebben az évben, mert Varga Dénes nem fizette vissza a tartozást. Jelezte, hogy Varga Dénesnek az összeget vissza kell fizetni. Elmondta, hogy fontosnak tartja, hogy a következő ülésre részletes kimutatást kapjanak a költségvetésről. Megkérte, hogy a kimutatásban az is benne legyen, hogy a teremléti díj nem került kifizetésre tavaly. Elmondta, hogy tisztában van azzal, hogy amit a Megyei Önkormányzattól kapnak támogatást, azt még ki kell pótolni.

Stankóczy Miklósné (a Megyei önkormányzat Költségvetési Osztály munkatársa): Megkérdezte, hogy tétélesen gondolja Galyas József a pénzügyi kimutatást.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Válaszában elmondta, hogy igen. Kifejtette, hogy ha ebben az évben jól gazdálkodnak, akkor jövőre egyenesbe jön a költségvetés. Közölte, hogy a TRNÖ-nek pályázni kell. Javasolta, hogy beszéljenek Seszták Oszkár elnök úrral, hogy ne a költségvetésből kerüljön kifizetésre a busz, hanem emeljék meg a busznak a költségeit, ha pedig nincs rá lehetőség, akkor vegyék le a nevükről. Ismét elmondta, hogy a megyei közgyűlés vegye le a TRNÖ nevééről a buszt.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy a buszra 1 452 324 Ft-ot fizetnek és ott áll, de támogatásként 1 200 000 Ft-ot kapnak a megyei közgyűléstől. Javaslatában elmondta, hogy a buszt ki lehetne adni bérbe.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy mennyi hitel van a buszon.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Válaszában elmondta, hogy 5 000 000 Ft.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Kérte, hogy nézzék meg annak a lehetőségét, hogy tudják bérbe adni a buszt.

Urbán Gabriella (a Megyei Önkormányzati Hivatal munkatársa): Válaszában elmondta, hogy nincs rá lehetőség, mivel hitel van rajta.

Szolnoki András (a közgyűlés tagja): Javasolta, hogy vegye át a buszt a Megyei Közgyűlés.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy a buszra ráfizetnek.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Kifejtette, hogy a buszra az elmúlt időszakban sokat költöttek, ezért úgy kell kinéznie, mint egy álom.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Jelezte, hogy ez igaz, mivel tavaly sokat költöttek a buszra.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Közölte, hogy Lakatos István idején hivatalos Ford szervizben javították a buszt és minden rendben volt akkor. Jelezte, hogy átadás-átvételnél leírásra került a busz állapota.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy a következő testületi ülésén nézzék meg, hogy a buszt, hogy tudják bérbe adni.

Galyas József (a közgyűlés elnökhelyettese): Kifejtette, hogy a buszt nem tudják eladni vagy bérbe adni mivel hitel van rajta. Ismét jelezte, hogy egy lehetőség van, személyesen kell Seszták Oszkár elnök úrral beszélni, hogy a busz költségét emelje meg.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Közölte, hogy vegye át hasznosításra a buszt a megyei közgyűlés.

Kocserha Csaba (a közgyűlés tagja): Jelezte, hogy amikor arról volt szó, hogy átveszi a buszt a Megyei Önkormányzat, akkor még választ sem küldtek.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Ismertette, hogy az ORÖ is jelezte, hogy átveszi, de azóta, nem jelentkezett senki. Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a következő ülésen a Pénzügyi Bizottság elnökét kell megválasztani. Javasolta Pénzügyi Bizottság elnökének Szolnoki András képviselőt.

Szőke József (a közgyűlés tagja): Megkérdezte, hogy a megállapodás a rendőrséggel aláírásra került-e.

Varga Dénes (a közgyűlés elnöke): Válaszában elmondta, hogy még nem került aláírásra.. Megkérdezte, hogy van-e még további kérdés, észrevétel, hozzászólás. Megállapította, hogy további kérdés, hozzászólás nem volt. Megköszönte a közgyűlés munkáját és az ülést bezárta.

k.m.f.



Varga Dénes
a közgyűlés elnöke



Galyas József
jegyzőkönyv-hitelesítő

ELŐTERJESZTÉS

- a közgyűléshez -

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által
a 2016. augusztus hónapban megrendezésre kerülő Roma Holokauszt
megemlékezés költségeiről**

Tisztelt Közgyűlés!

1. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat (a továbbiakban: Nemzetiségi Önkormányzat) 2016. augusztus 3-án megrendezi a Roma Holokauszt megemlékezés ünnepséget. A Nemzetiségi Önkormányzat és az Országos Roma Önkormányzat Hivatala (a továbbiakban: ORÖ) között 2016. július 27-én együttműködési megállapodás jött létre, mely alapján az ORÖ 50 E Ft készpénzt biztosított a Nemzetiségi Önkormányzat részére a megemlékezés alkalmából. Ezen összegről a Nemzetiségi Önkormányzat az ORÖ nevére kiállított számlával és beszámolóval számol el.
2. A megemlékezést a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat 30 E Ft összeggel támogatja, melyről a 2016. szeptember hónapban megrendezésre kerülő közgyűlés dönt. Az összeg felhasználásáról a Nemzetiségi Önkormányzat beszámolóval és számlamásolatokkal számol el.
3. A Nemzetiségi Önkormányzat a megemlékezés megtartására a saját költségvetése terhére további 50 E Ft-tal és a kifizetéseket terhelő járulékok összegével támogatja.
4. A Közgyűlés Elnöke a megemlékezés költségeiről és felhasználásáról a közgyűlés soron következő ülésén számol be és nyújtja be a módosított költségvetést.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és fogadja el a határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2016. július 29.


Varga Dénes
a közgyűlés elnöke



KIVONAT

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Közgyűlése 2016. augusztus 3-án megtartott rendkívüli ülésének jegyzőkönyvéből

**A SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI TERÜLETI ROMA
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÖZGYŰLÉSÉNEK
8/2016. (VIII. 3.)
h a t á r o z a t a**

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a
2016. augusztus hónapban megrendezésre kerülő „Holokauszt” ünnepség költségeiről**

A Közgyűlés

- 1.) rögzíti, hogy az Országos Roma Önkormányzat Hivatala a Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által megrendezésre kerülő Roma Holokauszt megemlékezés ünnepség megtartásához 50 E Ft készpénzzel járult hozzá;
- 2.) rögzíti, hogy a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat a Roma Holokauszt megemlékezés megrendezéséhez 30 E Ft támogatási összeggel járul hozzá.
- 3.) felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a 2. pontban megjelölt bevételt és kiadást a költségvetésben történő átvezetéséről gondoskodjon.

Felelős: közgyűlés elnöke

Határidők: 2. pontban: a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei közgyűlés döntését követően

A határozatot kapják:

- 1.) Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben
- 2.) Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat,
4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9.

Nyíregyháza, 2016. augusztus 03.


VARGA DÉNES
a közgyűlés elnöke




GÁLYAS JÓZSEF
jegyzőkönyv-hitelesítő



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi
Önkormányzat
4400 Nyíregyháza, Mártírok tere 9. 8. em.
Telefon: 42/500-456
E-mail: mtcko01@gmail.com

Ügyiratszám: 18/2016/NM

MEGHÍVÓ

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Rendkívüli Közgyűlésének ülését

2016. augusztus 3. (szerda) 10:00 órakor

tartja a Tárgyalótermében
(Nyíregyháza, Mártírok tere 9. 8. em.)
amelyre ezúton tisztelettel meghívom.

Napirendi javaslat

- 1.) Előterjesztés a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által a 2016. augusztus hónapban megrendezésre kerülő Roma Holokauszt megemlékezés költségeiről**

Előadó: Varga Dénes a közgyűlés elnöke

- 2.) Bejelentések, kérdések**

Nyíregyháza, 2016. augusztus 1.

Tisztelettel:


Varga Dénes s.k.
a közgyűlés elnöke





Jelenléti ív

**a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közgyűlés
2016. augusztus 03-án megtartott rendkívüli ülésén résztvevőkről**

1. Varga Dénes a közgyűlés elnöke
2. Galyas Józsefa közgyűlés elnökhelyettese
3. Balogh Albert a közgyűlés tagja
4. Márton József a közgyűlés tagja
5. Szolnoki András a közgyűlés tagja
6. Kocserha Csaba a közgyűlés tagja
7. Szőke József a közgyűlés tagja

Varga Dénes
Galyas Józsefa

.....

Balogh Albert

Márton József

Szolnoki András

Kocserha Csaba

Szőke József

Tanácskozási joggal megjelent:

dr. Papp Csaba a Megyei Önkormányzat Jegyzője

.....

dr. Székely Tibor a Megyei Önkormányzat Aljegyzője

.....

Monostori Ibolya a Megyei Önkormányzat

Székely Tibor

Költségvetési Osztályvezetője

Urbán Gabriella a Megyei Önkormányzat

Urbán Gabriella

Önkormányzati és Pályázatkezelő osztály munkatársa

Nyíregyháza, 2016. augusztus 03.